
  نام خدا به

  مدرس: م. عبداللهي ازگمي  95 ذرآ 29مهلت تحويل:    96- 95نيمسال اول   درس ارزيابي كارايي سومتمرين 

كاربر است. فرض كنيد كه مدت زماني كه هـر كـاربر    4ايستگاه كاري (كامپيوتر) و  2سايت كامپيوتري داراي  يك )1

باشد. همچنين فرض كنيد كه به محضي كه كـاربر بـه سـايت بـر      λخارج از سايت است داراي توزيع نمايي با نرخ 

است. ضمناً فرض  μآن طبق توزيع نمايي با نرخ دارد كه مدت استفاده از گردد نياز به كار با يك ايستگاه كاري مي

كنيد كه اگر هيچ ايستگاه كاري آزاد نباشد، كاربر منتظر شده و پس از آزاد شدن يك ايستگاه كاري از آن اسـتفاده  

 كند:كرده و بلافاصله سايت را ترك مي

  توصيف كنيد.  (Kendall’s Notation)اين سيستم صف را با نماد كندال  الف)

  آنرا رسم كنيد. STDمدل زنجيره ماركوف اين سيستم صف را بدست آورده و نمودار ب) 

  بدست آوريد. µو   λبر حسب معادلات جريان را نوشته و بردار احتمالات حالت پايدار را  ج)

  آوريد. بدست را كارايي اين سيستم صف معيارهاي پايدار، حالت احتمالات بردار داشتن با د)

داراي توزيع سرويس همه صفها و نيز زمان  1 شماره به صفاز خارج را كه زمان بين ورود مدل شبكه صف باز زير  )2

 در نظر بگيريد:را است  هاي مشخص شده در شكل با نرخ نمايي

  .بدست آوريد شكلبر حسب پارامترهاي نشان داده شده در شرط پايداري اين شبكه را  الف)

  را بدست آوريد. »زمان پاسخ شبكه«و  »ميانگين تعداد مشتريان در شبكه«با حل مدل شبكه صف، ب) 

  

دهنده موازي  مدل شبكه صف بسته زير را كه توزيع زمان سرويس صفها، نمايي بوده و صف دوم داراي دو سرويس )3

 همگون است را در نظر بگيريد: 

  صف را رسم كنيد. مدل ماركوف متناظر با اين شبكهالف) 

  هر كدام از دو صف شبكه را بدست آوريد.» وري بهره«و » ميانگين تعداد مشتريان«ب) 
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